
 
УКРАЇНА 

ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

XIII СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
№ 278/13-2019 
від  13 лютого 2019 року                                                              м. Заставна  

Звіт комісії з реорганізації  

Вербовецької сільської ради 
про проведену роботу та затвердження 

 передавальних актів  
 

 
Заслухавши звіт комісії з реорганізації Вербовецької сільської ради про 

проведену роботу, керуючись ст.25 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», на підставі рішень міської ради від 17 травня 2018 

року № 8/1-2018 «Про реорганізацію Вербовецької сільської ради, як юридичної 
особи, шляхом приєднання до Заставнівської міської ради» та від 23 жовтня 2018 

року 119/7-2018 «Про внесення змін до рішення  міської ради від 17 травня 2018 
року  № 8/1-2018  «Про реорганізацію Вербовецької сільської ради, як юридичної 

особи, шляхом приєднання до Заставнівської міської ради», міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт комісії з реорганізації Вербовецької сільської ради про проведену 

роботу взяти до відома (додається). 
2. Затвердити передавальні акти документів та матеріальних цінностей 

Вербовецької сільської ради на баланс Заставнівської міської ради (додаються).  
3. Уповноважити голову комісії з реорганізації Радиша В.Й. подати 

документи для проведення державної реєстрації. 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін, 
інвестицій, підприємництва та регуляторної політики. 

 

 



Додаток  

до рішення XIII сесії  
( II пленарне засідання) VII скликання 

Заставнівської міської ради  
від 13.02.2019 року № 278/13-2019  

 
 

Інформація  
про роботу комісії з реорганізації Вербовецької сільської ради, як 

юридичної особи, шляхом приєднання до Заставнівської міської ради 
 

 
На виконання рішення Заставнівської міської ради від 17 травня 2018 року 

за №8/1-2018 року «Про реорганізацію Вербовецької сільської ради, як 

юридичної особи, шляхом приєднання до Заставнівської міської ради» 
комісія,що була створена для виконання відповідних функцій та здійснення 

процесу приєднання, провела ряд заходів, передбачених чинним законодавством 
України та нормативними актами інших державних органів. Зокрема, на 

виконання календарного плану з інвентаризації майна Вербовецької сільської 
ради проведено перевірку обліку та відповідність наявності документів 

діяльності Вербовецької сільської ради до затвердженої номенклатури справ, 
здійснено їх передачу Заставнівській міській раді. 

Проведена повна інвентаризація основних засобів, матеріальних активів та 
пасивів, грошових коштів, розрахунків та зобов’язань Вербовецької сільської 

ради, складено Передавальний Акт з додатками всього цього майна.  
Головою комісії забезпечено контроль за процесом інвентаризації та 

фактичної передачі майна Вербовецької сільської ради правонаступнику – 

Заставнівській міській раді. 
28 грудня 2019 року завершено процес передачі, підписані всі Акти 

прийому-передачі, а бухгалтерією міської ради взято всі матеріальні цінності на 
баланс. 

Комісія передала Акти прийому-передачі на затвердження міській раді і 
пропонує їх затвердити. 

 

         

      Голова комісії                                                    Радиш В.Й. 


